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Kurzprotokoll aus der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 25.06.2020 
 
 

1  Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse 

  

 Zu diesem Tagesordnungspunkt gab es keine Bekanntgaben. 
 
 
 

2  Sicherheitslage in Albstadt - Bericht von Herrn Polizeirat Lehmann 

  

 Der Gemeinderat nahm den Bericht zur Sicherheitslage in Albstadt von Herrn Polizeirat 
Lehmann zur Kenntnis. 
 
 
 

3  Geschwindigkeitsüberwachung in Albstadt- Erfahrungsbericht über die Messtätigkeit im 
Jahr 2019 

  

 Der Gemeinderat nahm den Erfahrungsbericht über die Messtätigkeit im Jahr 2019 zur 
Kenntnis. 
 
 
 

4  Sachstandsbericht zum Radverkehrskonzept der Stadt Albstadt 

  

 Der Gemeinderat nahm den Sachstandsbericht zur Kenntnis. 
 
 
 

5  Energetische Sanierung-Lutherhalle Erich Kästner-Str. 30 Tailfingen 

  

 Der Gemeinderat beschloss einstimmig: 
 

1. Der Kostenfortschreibung für die energetische Sanierung der Lutherhalle wird zu-
gestimmt. 

2. Die weitere Mittelbereitstellung erfolgt in den HH-Jahren 2021 und 2022. 
3. Der Sachstand zur Förderung der Sanierungsmaßnahme wird zur Kenntnis ge-

nommen. 
4. Beschluss zur Vergabe der Elektroarbeiten und Dachabdichtungsarbeiten. 
5. Die Verwaltung wird ermächtigt, die Lichtbänder/ Oberlichter an die Firma zu ver-

geben,  
die das wirtschaftlichste Angebot vorlegt. 

6. Die Informationen zur Bauzeit und zum Sachstand werden zur Kenntnis genom-
men.  
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6  Konzeption zum barrierefreien Haltestellenausbau in Albstadt 

  

 Der Gemeinderat beschloss einstimmig: 
 

1. Dem in der Drucksache dargestelltem Konzept für den barrierefreien Umbau der 
Bushaltestellen in Albstadt wird zugestimmt.  

2. Den in der Drucksache benannten Ausnahmen (Haltestellen, die nicht barrierefrei 
ausgebaut werden können (PBefG § 8 (3)) wird zugestimmt (siehe Anlage 11). 

3. Dem grundsätzlichen Abweichen der Einsatzgrenzen von Haltestellenbuchten wird 
zugestimmt (Richtlinien für die Anlage von Stadtstraßen (RASt 06)). 

4. Die Finanzmittelanmeldung erfolgt für die Haushalte entsprechend Pkt. 6. 
5. Die Planung bis Leistungsphase 5, einschließlich der Vermessungsaufnahme, für 

die Haltestellen der ersten Kategorie (rot; ohne Knotenpunkte) werden gemein-
sam an ein externes Büro vergeben. 

 
 
 

7  Oberflächenneugestaltung Hechinger Straße und östl. Kronenstraße, Neue Mitte 
Albstadt-Tailfingen 

  

 Der Gemeinderat beschloss einstimmig: 
 
Der vorliegenden Entwurfsplanung des Büros Ernst+Partner, Trier für die Oberflächen-
neugestaltung Hechinger Straße und östl. Kronenstraße, Neue Mitte Albstadt-Tailfingen 
wird zugestimmt. 
Die Ausführungsplanung (LP 5), sowie die Vorbereitung der Vergabe (LP 6) kann auf dieser 
Grundlage erarbeitet werden.  
 
 

8  Bebauungsplanänderung "Kaufland / Kientenstraße", Albstadt-Ebingen 

  

 Der Gemeinderat beschloss einstimmig: 
 

1. Die zum Vorentwurf der Bebauungsplanänderung vorgebrachten Stellungnahmen 
werden wie in der Anlage A_03_Abwägungstabelle aufgeführt behandelt. 

2. Dem Bebauungsplanentwurf „Kaufland / Kientenstraße“, Albstadt-Ebingen und 
den Örtlichen Bauvorschriften zum Bebauungsplan „Kaufland / Kientenstraße“ 
wird in der vorliegenden Form zugestimmt. 

3. Die öffentliche Auslegung gemäß § 3Abs. 2 BauGB wird im Technischen Rathaus in 
Albstadt-Tailfingen für die Dauer von mindestens 30 Tagen durchgeführt. Parallel 
dazu wird die Beteiligung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange 
gemäß § 4 Abs. 2 BauGB durchgeführt. 

 
 
 

9  Feuerwehrgerätehaus Albstadt-Pfeffingen, Anbau Fahrzeughalle; Baubeschluss 

  

 Der Gemeinderat beschloss einstimmig: 
 
1. Baubeschluss: Dem Anbau einer Fahrzeughalle sowie dem Umbau des Bestandge-
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bäudes wird zugestimmt. 
2. Der Mittelbereitstellung wird zugestimmt. 
3. Es wird vorgeschlagen, die Rohbauarbeiten für den Neubau der Fahrzeughalle 

Schulgasse 5 in Albstadt-Pfeffingen, an die Firma Norbert Hartmann GmbH aus 
Straßberg-Kaiseringen zum Angebotspreis von 327.116,72 € zu vergeben. 

 
 
 

10  UCI MTB Weltcup 2021/2022 

  

 Der Gemeinderat beschloss mehrheitlich bei fünf Gegenstimmen und drei Enthaltungen:  
 
Die Stadt Albstadt hat sich bei der UCI um die UCI Mountainbike Weltcuprennen 2021 und 
2022 beworben. 
Im Falle einer Zuschlagserteilung durch die UCI wird die Stadt die Rennen austragen. 
 
 
 

11  Ausscheiden von Frau Stadträtin Annika Wollwinder 

  

 Der Gemeinderat beschloss mehrheitlich bei einer Enthaltung:  
 

1. Dem Antrag von Frau Stadträtin Annika Wollwinder auf Ausscheiden aus dem 
Gemeinderat der Stadt Albstadt wird zugestimmt.  

2. Es wird festgestellt, dass Frau Selina Taut (geb. Kalenbach) in den Gemeinderat 
der Stadt Albstadt nachrückt.  

3. Dem Antrag von Frau Taut auf Ablehnung einer ehrenamtlichen Tätigkeit wird ab-
geholfen.  

4. Es wird festgestellt, dass Frau Jessica Beck in den Gemeinderat der Stadt Albstadt 
nachrückt. 

 
 
 

12  Bekanntgaben und Sonstiges 
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